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DA.26.3.2017

WYKONAWCY

Dotyczy postgpowania: DA.26.3.2017 Sukcesywna dostawa artykuléw spozywezych do:

1) stoléwki szkolnej Szkoly Podstawowej nr 1 w Lomiankach

2) stoléwki Przedszkola Samorzadowego w Lomiankach

3) stolowki Przedszkola Samorzadowego w Dziekanowie Lesnym
4) stoléwki Przedszkola Samorzadowego w Dabrowie

Zamawiajgcy dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), w zwiazku z
ustawg z dnia 22 czerwca 2016 r. o zmianie ustawy- prawo zaméwien publicznych oraz
niektérych innych ustaw (Dz. U. z 2016 r., poz. 1020) przekazuje tre$¢ zapytan do SIWZ
wraz z wyjasnieniem Wykonawcom bez ujawniania Zrédla zapytania. Zamawiajacy
zawiadamia, ze wplynely nastgpujace pytania dotyczace tresci SIWZ.

Pytanie
1. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 3,4,6,7.8,14,15,17,22 zgodzi sie na realizacje
zaméwienia produktem o gramaturze 500g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie moze udzielic odpowiedzi na pytanie, gdyz Wykonawca nie zawarl
w pytaniu, ktérej czesci postgpowania dotycza wymienione pozycje lub tez, nazwy
produktéw, ktérych pozycje dotycza.

Pytanie
2. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 16 platki kukurydziane zgodzi sie na realizacje
zamoéwienia produktem o gramaturze 250g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
3. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 18 platki ryzowe zgodzi sie na realizacje zamowienia
produktem o gramaturze 250g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
4. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 24 musli zgodzi sig na realizacje zamdwienia
produktern o gramaturze 350g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
5. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 27 ananas w puszce zgodzi sie na realizacje
zamoéwienia produktem o gramaturze 565g po odpowiednio przeliczonej cenie?
QOdpowiedz



Tak

Pytanie
6. Czy Zamawiajagcy w pozycji nr 28 brzoskwinia w puszee zgodzi si¢ na realizacje
zaméwienia produktem o gramaturze 820g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
7. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 29 budyh zgodzi si¢ na realizacje zaméwienia
produktem o gramaturze 41g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
8. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 30 chrzan zgodzi si¢ na realizacje zaméwienia
produktem o gramaturze 180g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedi
Tak

Pytanie
9. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 31 chrzan zgodzi si¢ na realizacje zamdwienia
produktem o gramaturze 290g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
10. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 36 groszek konserwowy zgodzi sig na realizacje
zamo6wienia produktem o gramaturze 390g masa po odcieku 240g?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
11. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 40 herbata zielona zgodzi si¢ na realizacje zamdwienia
produktem w ilodci 30szt w opakowaniu?
Odpowiedz
Tak, po odpowiednio przeliczonej cenie

Pytanie
12. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 37,38,39,40 jako sztuke mial na mysli herbate jako
I saszetkg czy opakowanie? Prosimy o zweryfikowanie jednostki miary.
Odpowiedz
Zamawiajgcy mial na mysli sztuke opakowania.

Pytanie
13. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 43 ketchup zgodzi si¢ na realizacje zamdwienia
produktem bez konserwantéw o gramaturze 450g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
14. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 46 koncentrat pomidorowy zgodzi sie na realizacje
zamowienia produktem o gramaturze 900g lub 1000g po odpowiednio przeliczone;
cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie



15. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 50 majeranek zgodzi sie na realizacje zamdwienia
produktem o gramaturze 20 g po edpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
16. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 51 majonez nie pomylit jednostki w opisie przedmiotu
zamowienia nie powinno byé ml?
Odpowiedz
Powinno byé ml

Pytanie
17. Czy Zamawiajagcy w pozycji nr 54 ogérek konserwowy zgodzi sie na realizacje
zaméwienia produktem o gramaturze 870g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
18. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 56 patison konserwowy zgodzi sie na realizacje
zamowienia produktem o gramaturze 900g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
19. Czy Zamawiajagcy w pozycji nr 58 powidla §liwkowe zgodzi sie na realizacje
zamOwienia produktem o gramaturze 300g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
20. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 68 sol sodowo-potasowa zgodzi sie na realizacje
zamoOwienia produktem o gramaturze 1kg po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
21. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 69 suszone pomidory w oleju zgodzi sie na realizacje
zamoOwienia produktem o gramaturze 750g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
22. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 70 szczaw zgodzi si¢ na realizacje zamoéwienia
produktem o gramaturze 285g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
23. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 71 wafle ryzowe zgodzi sie na realizacje zamdwienia
produktem o gramaturze 130g po odpowiednio przeliczonej cenie?
OdpowiedZ
Tak

Pytanie
24. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 72 zurek zgodzi sie na realizacje zamodwienia
produktem o pojemnosci 500ml po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz



Tak

Pytanie
25.Czy Zamawigjagcy w pozycji nr 78 pieczywo chrupki zgodzi si¢ na realizacje
zamOwienia produktem o gramaturze 170g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
26. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 86,87 oregano, bazylia zgodzi si¢ na realizacje
zamdwienia produktem o gramaturze 10 g po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
27. Czy Zamawiajgcy w pozycji nr 98 przyprawa do zup zgodzi si¢ na realizacje
zamowienia produktem o gramaturze 1kg po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
28. Prosimy o ponownag weryfikacje produktu z pozycji nr 60.Czy Zamawiajgcy mial na
mysli sok z buraka czy zupe barszcz czerwony?
Odpowiedz
Zamawiajgcy ma na mysli sok buraczany - koncentrat

Pytanie
29. Prosimy o ponowng weryfikacje opisu przedmiotu zamowienia z pozycji nr 53.Czy
Zamawiajgcy mial na mysli ogoérka kiszonego? Jednoczesnie czy Zamawiajgey
dopusci produkt o gramaturze 500g?
Odpowiedz
Zamawiajacy w pozycji 53 miat na mysli ogdorki matosolne. Tak dopuszcza 500 g po
odpowiednio przeliczonej cenie.

Pytanie
30. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 101 pomidor b/s puszka dopusci produkt o gramaturze
2550g7?
Odpowiedz
Tak, po odpowiednio przeliczonej cenie

Pytanie
31. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 102 sos sojowy zgodzi sie na realizacjg zaméwienia
produktem o pojemnosci 623ml po odpowiednio przeliczonej cenie?
Odpowiedz
Tak

Pytanie
32. Czy Zamawiajacy w pozycji nr 2 cze$é V $mietana 200g 12%,18% zgodzi si¢ na
realizacje zamdwienia produkiem o gramaturze 400g po odpowiednio przeliczonej
cenie?
Odpowiedz
Tak
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Niniejsze pismo nalezy traktowaé jako integralng czes$é SIWZ
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